
Znak postępowania: MPEC/PE-EZ /103/18 

1 

 

 

ZESTAW (1) 

     Olsztyn, dnia 12.07.2018 r.  

 

 

WYKONAWCY 

Zamawiający odpowiada na pytania Wykonawcy do SIWZ w przetargu nieograniczonym (numer 
postępowania MPEC/PE-EZ/103/18) na dostawę 35 000 ton miału węglowego. 

 

Pytanie 1.  

W związku z prowadzonym przez Państwa postepowaniem przetargowym na dostawę  
35 000 ton miału węglowego, proszę o przesłanie aktualnego sprawozdania finansowego. 
Sprawozdanie niezbędne jest do przeprowadzenia analizy kosztów finansowania dostaw do oferty 
składanej przedmiotowym postepowaniu. 

Odpowiedź: 

Zgodnie z zapisami pkt 11 SIWZ Wykonawca może zwrócić się na piśmie do Zamawiającego 
o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Pytanie nie dotyczy treści SIWZ. 

 
Pytanie 2. 

Po zapoznaniu się z SIWZ dotyczącą przetargu na dostawy miału węglowego w ilości 35000 ton 
(MPEC/PE-EZ/103/18) proszę o wyjaśnienie dotyczące wadium wnoszonego w postaci gwarancji.  
W SIWZ z lipca 2018 roku znajduje się informacja: 

W przypadku składania przez Wykonawcę wadium w formie gwarancji bankowej lub ubezpieczeniowej, 
wraz z gwarancją należy przedłożyć dokumenty potwierdzające, że osoba podpisująca gwarancję w 
imieniu Gwaranta posiada uprawnienia do zaciągania zobowiązań, ma być ona co najmniej gwarancją 
nieodwołalną, bezwarunkową z okresem ważności do 28 lutego 2018 r. z możliwością żądania 
wydłużenia okresu jej ważności jeżeli we wskazanym terminie nie zakończy się procedura wyboru 
Wykonawcy i płatną na pierwsze pisemne żądanie Zamawiającego.  

Rozumiem, że jest to przeoczenie i termin ważności gwarancji bankowej powinien wynosić tyle, ile 
termin związania z ofertą, tj. 30 dni? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż jest to błąd pisarski. Zapis pkt. 7 ppkt 5) powinien brzmieć: 

W przypadku składania przez Wykonawcę wadium w formie gwarancji bankowej lub ubezpieczeniowej, 
wraz z gwarancją należy przedłożyć dokumenty potwierdzające, że osoba podpisująca gwarancję w 
imieniu Gwaranta posiada uprawnienia do zaciągania zobowiązań, ma być ona co najmniej gwarancją 
nieodwołalną, bezwarunkową z okresem ważności do 24 sierpnia 2018 r. z możliwością żądania 
wydłużenia okresu jej ważności jeżeli we wskazanym terminie nie zakończy się procedura wyboru 
Wykonawcy i płatną na pierwsze pisemne żądanie Zamawiającego. 


